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Malá scéna za oponou připravila na březen 
Jarní jazz-bluesové dny. Ve dvou dnech počí-
naje čtvrtkem 12. března zde vystoupí skvělý 
britský bluesový kytarista Aynsley 
Lister a v sobotu 14. března jej vy-
střídá vynikající newyorská zpě-
vačka Christina Prindle za dopro-
vodu jazzového kytaristy Rudyho 
Linky. Začátek je vždy v 19.30 
a v předprodeji jsou jak vstupen-
ky na jednotlivé koncerty, tak i vý-
hodná společná vstupenka.

Skvělý britský kytarista Aynsley 
Lister je do jisté míry netradiční 
bluesman. Nedrží se urputně ko-
řenů žánru, nikoho nenapodobuje 
a některé jeho nahrávky předsta-
vují neobvyklou kombinaci blues 
a tvrdšího, až heavy-metalového zvuku se-
dmdesátých let. Tento typ projevu ale hudeb-
ník protentokrát nechává na britských ostro-
vech. Přijíždí k nám v rámci klubového turné 
a počítá spíš s komorně laděnými koncerty. 
Lister je však technicky mimořádně zdatným 

kytaristou a některým vyznavačům klasic-
kých forem blues se může zdát, že rád před-
vádí rychlost svých hbitých prstů, ale takový 

je jeho styl. Jako jediný Brit byl v magazínu 
Classic Rock 2007 zařazen mezi deset nejlep-
ších bluesových umělců současnosti. 

Druhý koncert Jarních jazz-bluesových dnů 
nás Christina Prindle přenese do atmosféry 

newyorských jazzových klubů. Zpěvačku 
na turné doprovází známý kytarista české-
ho původu Rudy Linka. Spojení dvou vyni-

kajících umělců nabídne ná-
vštěvníkům koncertu jedinečný 
zážitek. Kromě vlastních skla-
deb zahrají také osobité verze 
písní skupin Beatles, nebo U2, 
písničkářky Joni Mitchell či 
krále soulového zpěvu Raye 
Charlese. Rudy Linka je na ja-
zzové scéně známou personou, 
jíž není třeba našim poslucha-
čům představovat. S Christinou 
Prindle společně koncertova-
li v elitních jazzových klubech 
v New Yorku i ve Washingtonu. 
Christina je odchovaná gospe-
lovými sbory v Harlemu a její 

cesta ke hvězdám začala před pěti lety, kdy 
se umístila na druhém místě v prestižní pě-
vecké soutěži v newyorském divadle Apollo. 
K vítězům tohoto klání historicky patří takoví 
velikáni jako Stevie Wonder, James Brown či 
legendární Ella Fitzgerald. (smo)

s-klub >> země lhostejnost, kino svět >> popelka, m-klub >> Beata bocek, galerie kaple >> jiří kuděla

Jarní jazz-bluesové dny na Malé scéně za oponou: 
vystoupí Aynsley Lister i Christina Prindle a Rudy Linka

Netradiční portréty Jiřího Kuděly
Galerie Kaple ve Valašském Meziříčí hostí výstavu netradičních por-
trétů a interiérových konfigurací z dílny Jiřího Kuděly, odborného asi-
stenta Ateliéru malby II Fakulty umění Ostravské univerzity v Ostravě. 
Vernisáž výstavy se uskuteční 4. března v 18 hodin. O hudební do-
provod se postará sochař a kytarista Jan Šnéberger a úvodní slovo 
pronese výtvarník Libor Novotný. Výstava se koná pod kurátorským 
vedením Lezska Wojaczka a potrvá do 24. dubna 2015.

Výtvarník Jiří Kuděla se v současné době věnuje obrazům, jejichž po-
jítkem je klasický malířský portrét avšak z osobitého pohledu. Jedná 
se o konkrétní podobizny, záměrně zbavené jejich fyziognomie a psy-
cho-fyzických vlastností. V obrazech zkoumá formální únosnost toho-
to tradičního námětu. Pomocí široké škály technických a formálních 
přístupů se snaží původní konvenčně malovanou či nafocenou podo-
biznu přetvářet. Na výstavě v galerii Kaple budou k vidění, kromě děl, 
jež se ve Valašském Meziříčí objeví poprvé, také zcela nová díla, která 
Jiří Kuděla dokončí právě pro tuto příležitost. (smo)

Malé jevištní formy 2015
V Kulturním zařízení se uskuteční již sedmatřicátý ročník soutěže ama-
térských divadelních souborů nazvané Setkání divadel – Malé jevišt-
ní formy 2015. Termín letošního ročníku je pátek až sobota 20. – 21. 
března, kdy se do Valmazu sjedou moravské divadelní soubory, aby 
se utkaly o postup na Celostátní přehlídky a bojovaly o speciální ceny.

Setkání divadel patří mezi tradiční valašskomeziříčské festivaly a za 
dobu své historie si vybudovalo skvělé jméno mezi amatérskými sou-
bory v kraji, které se zde každoročně rády vracejí. Festival díky tomu 
číší přátelskou a uvolněnou atmosférou, která je snad důležitější než 
samotné zápolení. Soutěžící soubory sleduje v průběhu obou dní od-
borná porota, v jejímž čele opět usedne umělecký šéf a režisér Divadla 
Plyšového medvídka Pavel Petr Procházka. S hodnocením mu pomů-
žou kolegové z branže Matyáš Dlab, Miroslav Černý, Hana Volkmerová 
a redaktor Divadelních novin Vladimír Hulec. Festival Setkání divadel 
je veřejnosti zcela přístupný. Proto bychom rádi na přehlídku pozvali 
nejen divadelní nadšence, ale všechny, kdo mají rádi divadlo. (smo)
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pátek – sobota, 5. – 7. června, I. Nádvoří

TANECVALMEZ
Vystoupí: Jo Strømgren Kompani (NOR)

Více na www.tanecvalmez.cz

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU
Jarní jazz-bluesové dny

Společná vstupenka na oba koncerty pouze 
v předprodeji 290 Kč.

čtvrtek 12. března v 19.30 hod.
Britský mág bluesové kytary 

AYNSLEY LISTER (UK) 

Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 180 Kč.

sobota 14. března v 19.30 hod.
SPECIAL KONCERT BLUES, GOSPEL, JAZZ

CHRISTINA PRINDLE  
& RUDY LINKA (NY / USA)
interpretují vlastní kompozice i písně Beatles, U2, 
Joni Mitchell, nebo Raye Charlese. Temně same-
tový hlas New Yorku doprovází známý kytarista 
českého původu.

Vstupné v předprodeji 170 Kč, na místě 210 Kč.

tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

čtvrtek 19. března v 18.00 hod., sál KZ

CHARITATIVNÍ MÓDNÍ PŘEHLÍDKA 
s Vlaďkou Erbovou

Výtěžek z této akce budce věnován Diakonii VM.

Vstupné 200 Kč.

pátek 20. března a sobota 21. března 

SETKÁNÍ DIVADEL
MALÉ JEVIŠTNÍ FORMY 2015
Soutěž amatérských divadel o postup na celostát-
ní přehlídky. 
Více informací na stránkch www.kzvalmez.cz  
a mjf.kzvalmez.cz.

Vstupné na celý festival i doprovodný program 100 Kč.

neděle 22. března v 16.00 hod., sál KZ

CHAVERUT – PŘÁTELSTVÍ
AKTUÁLNÍ SITUACE NA BLÍZKÉM VÝCHODĚ

Beseda velvyslance státu Izrael v ČR J. E. Garyho 
Korena a poslance Evropského parlamentu Pavla 
Svobody. V rámci programu vystoupí pěvecké trio 
ZUŠ Alfréda Radoka ve Valašském Meziříčí pod 
vedením Terezy Válkové.

Vstup zdarma.

čtvrtek 26. března v 19.00 hod., sál KZ
Karel Kryl, Dodo Gombár, Libor Vodička 

ZEMĚ LHOSTEJNOST

Inscenace inspirovaná porevolučními eseji Karla 
Kryla, který se z oslavovaného pěvce revoluce 
stal jejím skeptikem, žijícím napůl venku, napůl tu 
a přitom nikde doma. Inscenace o muži, na které-
ho bychom neměli zapomenout.
Hrají: Miroslav Hruška, Klára Cibulková, Petra 
Hřebíčková, Týna Průchová, Patrik Děrgel, Jan 
Holík. Švandovo divadlo na Smíchově, Praha.

Divadelní předplatné, doprodej vstupné 250 Kč.

pátek 27. března v 19.00 hod., sál KZ

PLES SUPŠ SKLÁŘSKÉ

sobota 28. března ve 20.00 hod., sál KZ

JARNÍ PLES LINIE

Připravujeme:

pátek 9. dubna v 18.00 hod., sál KZ

V JINÉM SVĚTĚ
Jediná talk show o záhadách, tajemstvích a legen-
dách s odborníkem přes hermetismus a parano-
rmální jevy MILANEM DOLEŽALEM. Pořad mo-
deruje Jarek Hylebrant.

Předprodej od 9. března, vstupné 100 Kč.

tel.: 731 413 964 	
více informací na: mklub.kzvalmez.cz 
podpořte nás na Facebooku

středa 4. března v 19.00 hodin 

DIVADLO SCHOD – KRTEK
Vyprodáno.

čtvrtek 5. března

RECITAČNÍ SOUTĚŽ ZŠ
Okrskové kolo soutěže dětských recitátorů.

pátek 6. března ve 20.00 hodin

BEATA BOCEK + BIORCHESTR

Éterická písničkářka a její písně nabité energií, 
druhý host večera je trash folkové uskupení z Brna 
se svým originálním přístupem k tvorbě.

V předprodeji 110 Kč, na místě 130 Kč.

sobota 7. března v 19.00 hodin

IMPROLIGA (Valouny vs V. I. P. Praha)
Po představení afterparty s DJ Puclíkem.

V předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

neděle 8. března v 16.00 hodin

CHAVERUT – PŘÁTELSTVÍ
ZÁBAVNÝ ÚVOD DO JUDAISMU

Přednáška hudebníka, teologa, hebraisty a pedago-
ga Tomáše Novotného doplněná ukázkami z fran-
couzské komedie Dobrodružství rabína Jákoba.

Vstup zdarma.

pátek 13. března ve 20.00 hodin

COMPANION (AUT) (hardcore/Vídeň)

LA SANGRE (thrash-core/Arg,Rch,CZ)

KONFIDENT (thrash-grind/Hranice)

ARTIFICAL LIFE (pop-hardcore/Valmez)

V předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

sobota 14. března v 18.00 hodin

EXPEDIČNÍ KAMERA 2015

Celovečerní promítání filmů o dobrodružství, divo-
ké přírodě, poznávání nového, o extrémních zážit-
cích i sportech z celého světa.

Vstupné 80 Kč.

pátek 20. března a sobota 21. března

SETKÁNÍ DIVADEL
MALÉ JEVIŠTNÍ FORMY 2015
Vstupné na celý festival i doprovodný program 
100 Kč.

středa 25. března v 19.00 hodin

DIVADLO SCHOD – KRTEK
Derniéra úspěšné hry.

Vstupné 95 Kč, zadní stoly 60 Kč.

čtvrtek 26. března v 18.00 hodin

Kyrgyzstán – V zemi 
nomádů a Nebeských hor
Přednáška cestovatele Michala Štěpánka s pre-
zentací fotografií a video pasážemi. 

Vstupné 30 Kč.

pátek 27. března ve 21.00 hodin

HOOFBEATS
Vstupné 100 Kč.

sobota 28. března ve 20.00 hodin
30 případů Kapitána pejska

VLTAVA (+ afterparty)

Stále více lidí chápe, že koncerty Vltavy jsou tím, 
na co budou později s láskou vzpomínat.

Vstupné v předprodeji 120 Kč, na místě 150 Kč.



Tel.: +420 607 030 020, +420 727 984 738
E-mail: ryparova@magc.cz, beranova@magc.cz
Více informací na www.magc.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

15. 1. 2015 – 8. 3. 2015

Království z papíru
Poslední dny výstavy papírových modelů hradů 
a zámků nejen české provenience, které vznikly 
pod rukama Ivana Zadražila a velkoformátových 
modelů zámku Žerotínů a jeho okolí v proměnách 
času z dílny Martina Švece. Výstavu provází pa-
nely o historii města Valašské Meziříčí a jeho vý-
znamných památek. 

Výstava je situována v přízemí MaGC.

22. 2. 2015 – 10. 4. 2015

Chaverut – Přátelství

V  rámci již tradičně konané akce Chaverut 
– Přátelství otevíráme v MaGC soubor výstav re-
flektující židovskou tematiku. První část výstavy 
návštěvníky seznamuje s historií Židů v Čechách 
a na Moravě, druhá část je věnována židovským 
tradicím a zvykům a celek uzavírá výstava autor-
ských fotografií Libora Cabáka. 

Výstava je situována ve 2. patře. O víkendech bude 
výstava přístupná ve dny programů Chaverutu, 
tedy v neděli 8. 3. a 22. 3. od 13.00 do 16.00 hodin 
a o víkendu 14.–15. 3. od 13.00 do 17.00 hodin.

26. 2. 2015 – 10. 4. 2015

Otto Wichterle
Příběh kontaktní čočky

Výstava nejen o historii silonu, hydrogelů a kon-
taktních čoček vznikla ve spolupráci s Českými 
centry. Život Otto Wichterleho s sebou nese jedno 
důležité poselství, zprávu o svobodě ducha, která 
byla nedílnou součástí jeho vědecké činnosti. 

Výstava je situována ve 2. patře. O víkendech bude 
výstava přístupná ve dny programů Chaverutu, 
tedy v neděli 8. 3. a 22. 3. od 13.00 do 16.00 hodin 
a o víkendu 14.–15. 3. od 13.00 do 17.00 hodin.

25. 3. 2015 – 17. 5. 2015
Vernisáž: 24. 3. 2015 v 17.00 hod.

Andělé z Veselé
Pod rukama restaurátora
Výstava přináší příběh čtyř barokních soch andě-
lů z oltáře kostela sv. Martina ve Veselé, od jejich 
zajímavého původu ve Velehradu až po proces 
záchrany této kulturní památky díky restaurová-
ní. Návštěvníci se budou moci detailně seznámit 
právě s postupy restaurátorského procesu.

Výstava je situovaná v přízemí MaGC.
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Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz 
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

pondělí, 2. března, 17.00 hod.
úterý – středa, 3. – 4. března, 19.30 hod.
sobota – neděle, 21. – 22. března, 19.30 hod.
pondělí, 23. března, 17.00 hod.

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI 
(Fifty Shades of Grey)
Americké romantické drama. 
Režie: Sam Taylor-Johnson. 

Hrají: Jamie Dornan, Dakota Johnson, Marcia 
Gay Harden, Luke Grimes, Rita Ora a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 120 Kč, 124 
minut, titulky.

pondělí, 2. března, 19.30 hod.

STOLETÍ MIROSLAVA ZIKMUNDA
Český životopis. dokument. 
Režie: Petr Horký.

Účinkují: Miroslav Zikmund, Jiří Hanzelka a další. 

Přístupno bez omezení, cena 80 Kč, 97 minut, 
česky.

úterý – středa, 3. – 4. března, 17.00 hod.

KOBRY A UŽOVKY
České drama. Režie: Jan Prušinovský.

Hrají: Matěj Hádek, Kryštof Hádek, Jan Hájek, 
Lucie Žáčková, Jana Šulcová a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 120 Kč, 111 
minut, česky.

čtvrtek – pátek, 5. – 6. března, 17.00 hod. ve 2D
sobota – neděle, 7. – 8. března, 17.00 hod. ve 3D
pondělí, 9. března, 17.00 hod. ve 2D

ASTERIX: SÍDLIŠTĚ BOHŮ 
(Astérix: Le domaine des dieux)
Francouzský animovaný film. 
Režie: Louis Clichy, Alexandre Astier. 

Hrstka nepoddajných Galů stále odolává váleč-
ným výpadům Julia Caesara.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 110 Kč, 
cena za 3D verzi 130 Kč, 85 minut, český dabing.

čtvrtek – pondělí, 5. – 9. března, 19.30 hod.

AMERICKÝ SNIPER (American Sniper)
Americké životopisné drama. 
Režie: Clint Eastwood.

Bradley Cooper ve filmu Clinta Eastwooda inspi-
rovaného skutečným příběhem.
Hrají: Bradley Cooper, Kyle Gallner, Luke 
Grimes, Sienna Miller, Jake McDorman a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 133 
minut, titulky.

úterý – středa, 10. – 11. března, 17.00 hod.

ZVONILKA A TVOR NETVOR 
(TinkerBell and the NeverBeast)
Americký animovaný film. 
Režie: Steve Loter. 

Další dobrodružství Zvonilky a  jejích vílích 
kamarádek.

Přístupno bez omezení, cena 120 Kč, děti do 15 
let 100 Kč, 76 minut, český dabing.

11. 2. 2015 – 22. 3. 2015

ATELIÉR: DESIGN SKLA
Jiný pohled

Galerie Sýpka představuje třicet řemeslně zpraco-
vaných skleněných objektů, které byly přizpůsobe-
né právě prostoru galerie. Celkem dvacet vystavu-
jících prezentuje bohatě strukturovaný organismus 
jakým je právě ateliér Design skla pod vedením 
Petra Stanického. Ateliér Design skla Fakulty mul-
timediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati 
ve Zlíně vznikl teprve před sedmi lety, ale již si za 
tak krátkou dobu získal kvalitní mezinárodní po-
věst. Studenti v tvorbě řeší koncepční pojetí, pra-
cují s novými technologiemi, světlem, projekcí, po-
larimetrií, digitálními tisky na sklo či s laserem, ale 
zároveň musí akceptovat technologii skla. Na vý-
stavě jsou k vidění i díla, která uspěla na různých 
přehlídkách a získala ocenění. 

Tel.: 571 615 202
E-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

Studenti a školní exkurze zdarma. 
Vstupné: dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč. 
Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

4. 3. 2015 – 24. 4. 2015
Vernisáž: 4. 3. 2015 v 18.00 hod.

Jiří kuděla
uni/formy

Tvorba Jiřího Kuděly se pohybuje mezi dvěma po-
lohami. V jedné se zabývá exteriérovými a interié-
rovými konfiguracemi architektonických částí a ve 
druhé se zajímá o portrét. Ne však o klasickou po-
dobiznu, ale o portréty, jež maskuje, popřípadě se-
stavuje z různých předmětů. Momentálně působí 
jako odborný asistent v Ateliéru malby II. Františka 
Kowolowského na Fakultě Umění OU v Ostravě. 
Od roku 2007 je členem o. s. Galerie Michal a spo-
lukurátor galerie Jáma 10 v Ostravě.
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úterý – středa, 10. – 11. března, 19.30 hod.

FOTOGRAF
Česká tragikomedie.  
Režie: Irena Pavlásková.

Hrají: Karel Roden, Marie Málková, Vilma Cibulková, 
Zuzana Vejvodová, Václav Neužil a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 100 Kč, 133 
minut, česky.

čtvrtek – pátek, 12. – 13. března, 17.00 hod.
sobota – neděle, 14. – 15. března, 14.30 hod.

SPONGEBOB VE FILMU: 
HOUBA NA SUCHU 
(The SpongeBob Movie: 
Sponge Out of Water)
Americká animovaná komedie. 
Režie: Paul Tibbitt, Mike Mitchell.

Hrají: Antonio Banderas a další. 

Přístupno bez omezení, cena 110 Kč, děti do 15 let 
90 Kč, 84 minut, český dabing.

čtvrtek – pátek, 12. – 13. března, 19.30 hod.
neděle – středa, 15. – 18. března, 17.00 hod.

VYBÍJENÁ
Česká komedie. Režie: Petr Nikolaev. 

Komedie Petra Nikolaeva podle bestselleru 
Michala Viewegha.
Hrají: Michal Suchánek, Richard Genzer, Ondřej 
Sokol, Simona Krainová, Lukáš Vaculík, Simona 
Babčáková a další. 

Přístupno bez omezení, cena 140 Kč, 94 minut, 
česky.

sobota, 14. března, 17.00 hod.

DAKARSKÁ AKCE
Podrobný program a více informací na: 
www.kino.kzvalmez.cz

neděle, 15. března, 19.30 hod.

CESTA VEN
České drama. Režie: Petr Václav.

Hrají: Klaudia Dudová, David Ištok, Natálie 
Hlaváčová, Mária Zajcová-Ferencová a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 50 Kč, 103 
minut, česky.

pondělí, 16. března, 19.30 hod.

DVA DNY, JEDNA NOC 
(Deux jours, une nuit)
Belgické koprodukční drama.  
Režie: Jean-Pierre a Luc Dardenne.

Hrají: Marion Cotillard, Fabrizio Rongione, 
Catherine Salée, Pili Groyne a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 80 Kč, 95 
minut, titulky.

úterý – středa, 17. – 18. března, 19.30 hod.

DIVOČINA (Wild)
Americké životopisné drama. 
Režie: Jean-Marc Vallée.

Hrají: Reese Witherspoon, Laura Dern, Thomas 
Sadoski, Michiel Huisman, Gaby Hoffmann, 
Kevin Rankin a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 115 
minut, titulky.

čtvrtek, 19. března, 17.00 hod.
sobota – neděle, 21. – 22. března, 14.30 hod.
úterý – středa, 24. – 25. března, 17.00 hod.

POPELKA (Cinderella)
Americký rodinný film. 
Režie: Kenneth Branagh. 

Nové zpracování klasické pohádky od Walta 
Disneyho.
Hrají: Lily James, Cate Blanchett, Richard Madden, 
Helena Bonham Carter, Hayley Atwell a další. 

Přístupno bez omezení, cena 140 Kč, děti do 15 
let 110 Kč, 105 minut, český dabing.

čtvrtek – pátek, 19. – 20. března, 19.30 hod.

CHAPPIE
Americké akční sci-fi. 
Režie: Neill Blomkamp. 

Hrají: Sigourney Weaver, Hugh Jackman, Sharlto 
Copley, Dev Patel, Ninja, Yo-Landi Visser a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 130 Kč, 121 
minut, titulky.

pátek, 20. března, 16.30 hod.

SOUČASNÉ PROMĚNY 
NÁBOŽENSTVÍ
Přednáška Tomáše Halíka, filosofa, sociologa, teolo-
ga o aktuálních problémech současnosti, mezinábo-
ženském dialogu a roli křesťanství v dnešním světě.

Vstupné dobrovolné, sezení volné, kapacita sálu 
omezena. Více informací na: www.kino.kzvalmez.cz

ve 3D, český dabing

sobota – neděle, 21. – 22. března, 17.00 hod.

ve 2D, titulky

pondělí – středa, 23. – 25. března, 19.30 hod.

REZISTENCE (Insurgent)
Americké akční sci-fi.  
Režie: Robert Schwentke. 

Druhý díl knižní a filmové série Divergence.
Hrají: Shailene Woodley, Theo James, Kate 
Winslet, Naomi Watts, Jai Courtney a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 3D verzi 150 
Kč, cena za 2D verzi 110 Kč, 119 minut.

středa, 25. března, 14.30 hod.

HODINOVÝ MANŽEL
Česká komedie. Režie: Tomáš Svoboda.

Hrají: Bolek Polívka, Eva Holubová, Lukáš 
Latinák, David Matásek, David Novotný a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 50 Kč, 100 
minut, česky.

čtvrtek – pátek, 26. – 27. března, 17.00 hod. ve 2D
neděle, 29. března, 17.00 hod. ve 3D

KONEČNĚ DOMA (Home)
Americký animovaný film. 
Režie: Tim Johnson.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 125 Kč, 
děti do 15 let 100 Kč, cena za 3D verzi 140 Kč, děti 
do 15 let 120 Kč, 92 minut, český dabing.

čtvrtek, 26. března, 19.30 hod.
pátek, 27. března, 21.45 hod.

VZKŘÍŠENÍ DÉMONA 

(The Lazarus Effect)
Americký horor. Režie: David Gelb. 

Skupina vědců se snaží přivést zpět k životu mrtvé tělo.
Hrají: Olivia Wilde, Evan Peters, Sarah Bolger, 
Mark Duplass, Donald Glover a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 83 
minut, titulky.

pátek – sobota, 27. – 28. března, 19.30 hod.

CESTA NADĚJE (The Water Diviner)
Australské válečné drama. 
Režie: Russell Crowe.

Hrají: Russell Crowe, Olga Kurylenko, Jai 
Courtney, Isabel Lucas, Yilmaz Erdogan a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 111 
minut, titulky.

sobota, 28. března, 16.00 hod.

OPŘI ŽEBŘÍK O NEBE
Český dokument. Režie: Jana Ševčíková. 

Po projekci proběhne beseda s režisérkou filmu.
Účinkují: Marián Kuffa a další. 

Přístupno bez omezení, cena 80 Kč, 100 minut, 
slovensky s titulky.

neděle, 29. března, 19.30 hod.
úterý, 31. března, 19.30 hod.

OKNO DO DVORA (Rear Window)
Americký thriller.  
Režie: Alfred Hitchcock. 

Jeden z vrcholů filmové tvorby Alfreda Hitchcocka.
Hrají: James Stewart, Grace Kelly, Wendell 
Corey, Thelma Ritter, Raymond Burr a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 80 Kč, 112 
minut, titulky.

pondělí – úterý, 30. – 31. března, 17.00 hod.

LOVCI A OBĚTI
Český akční thriller.  
Režie: Marcus Benois Tran. 

Co dělat, když se ocitnete v nekonečné spirále dluhů?
Hrají: Martin Kraus, Tomáš Hanák, Jaromír Nosek, 
Veronika Freimanová, Karel Heřmánek a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 104 
minut, česky.

 
pondělí, 30. března, 19.30 hod.

IDA
Polské koprodukční drama.
Režie: Pawel Pawlikowski.

Hrají: Agata Trzebuchowska, Agata Kulesza, 
Dawid Ogrodnik, Jerzy Trela a další. 

Přístupno bez omezení, cena 80 Kč, 82 minut, 
titulky.

středa, 1. dubna, 18.00 hod.

JIŘÍ KOLBABA: 
SEDM DIVŮ ISLANDU
Diashow s besedou. 

Objevujte svět v diashow Jiřího Kolbaby. 

Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 170 Kč. 
Předprodej vstupenek v Turistickém informačním 
centru ve Valašském Meziříčí. Doprodej vstupenek 
na místě. Délka pořadu přibližně 120 min. Více in-
formací na: www.kino.kzvalmez.cz
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